v Nambpkaime u npoBepeme
omaoBopume!




Ha macmomo, ombeaa3aHo
C mouka, Hanuweme YucAoOmo,
koemo gonbaBa go 10 yucaomo
BAsiBo om komBama. Namvpkame

u npoBepeme.

MNMonbAHeme AuncBawume yucaa
B8 paBeHcmBama. Mamovpkaume
u npoBepeme omezoBopume.
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Cvbepeme mesu yucna. Hanuweme cbopa um
Ha Mecmama, ombeAs3aHu ¢ mouka.
MN3amopkaime kpvbauemama,
3a ga npoBepume omzoBopume. )
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C6opbm Ha kou gBe uucAa e mouHo C6opbm Ha kou om mesu vucaa e 8?
konkomo 6pos Ha pauume? OuBememe cbomBemHume pubu ‘ (
B opaH>keBo. Miamvpkalime onawkume,

1 1 3 3a ga npoBepume omzoBopume.
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Cvbepeme No3HaBame Au Bcuuku mes3u >kuBomHu om gXkyHaanama?

me3u YucAa. N3uucaeme cbopoBeme. MNpoBepeme omezoBopa cu, kamo usmbpkame
3a Bcsaka 3mus gonuweme

Mambpkaume kpbauemo go Bcako >kuBomHo B 2oAamama uAlocmpauus goay.
N cvbupaemume maka, ue cbopom
poBepeme. .
ElE BuHaau ga e uucromo Hag 2rnaBama
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Ha 3musma. MonvAHeMe u npoBepeme. - o g:,
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M3uucaeme cbopoBeme. Miamovpkaume u npoBepeme.
CBopkeme yucrama om 1 go 8.
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